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Μάθημα Δύο   

Η Μαίρη Μαγδαληνή 
 
Εδάφιο κλειδί:  «KAI ύστερα απ’ αυτά, αυτός 
περνούσε μέσα από κάθε πόλη και κωμόπολη, 
κηρύττοντας και φέρνοντας το χαρμόσυνο άγγελμα για 
τη βασιλεία τού Θεού· και οι δώδεκα ήσαν μαζί του· 
και μερικές γυναίκες, που είχαν θεραπευθεί από 
πονηρά πνεύματα και ασθένειες, η Mαρία, που λεγόταν 
Mαγδαληνή, από την οποία είχαν βγει επτά δαιμόνια.» 
- Λουκάς 8: 1,2 
  
Επιλεγμένα εδάφια: Λουκάς 8: 1-3· Μάρκος 15:40· 
Ιωάννης 20: 11-18 
 
Ο κύριος σκοπός της πρώτης ελεύσεως του Χριστού 
εκπληρώθηκε όταν ο Ιησούς έδωσε τη ζωή του ως 
αντίλυτρον ή αντίστοιχη τιμή στον Αδάμ, του οποίου η 
ανυπακοή στην Εδέμ είχε ως αποτέλεσμα την καταδίκη 
του σε θάνατο μαζί με ολόκληρη την ανθρώπινη 
οικογένειά του. (Ρωμ. 5:12) Λαμβάνοντας υπόψη την 
πιστή θυσία του που κορυφώθηκε στο Γολγοθά, ο 
Ιησούς αναστήθηκε και υπερυψώθηκε εξαιρετικά στη 
θεϊκή φύση. Στη συνέχεια, οι αφοσιωμένοι μαθητές του 
Διδασκάλου προσκλήθηκαν να βασιλέψουν μαζί του 
κατά την ερχόμενη περίοδο των χιλιάδων ετών. - 
Πράξεις 17:31· Αποκαλ. 20: 4,6 
  Τα εδάφια-κλειδιά μας μάς υπενθυμίζουν ότι το 
επίκεντρο της γήινης διακονίας του Χριστού ήταν να 
διακηρύξει το χαρμόσυνο μήνυμα της ερχόμενης 
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βασιλείας του Θεού. Μας παρουσιάζεται επίσης η 
Μαίρη Μαγδαληνή, η οποία έγινε πιστή μαθήτρια του 
Κυρίου αφού τής έβγαλε επτά δαιμόνια.  

 Δύο άλλες γυναίκες, η Ιωάννηα και η 
Σουζάνα, που αναφέρονται στο Λουκά 8:3, και «πολλές 
άλλες», υπηρετούσαν ειδικά τον Κύριό μας 
υποστηρίζοντάς τον στις γήινες ανάγκες του. Αν και οι 
γυναίκες δεν αναφέρονται στη Νέα Διαθήκη σχεδόν 
τόσο συχνά όσο και εμφανώς, όπως οι άνδρες, οι 
ανδρικές και οι γυναικείες διακρίσεις δεν εμποδίζουν 
καθόλου κανέναν από το να γίνει αφιερωμένος μαθητής 
του Χριστού και να γίνει μέλος του σώματός του. 
«Δεδομένου ότι, όσοι βαπτιστήκατε στον Xριστό, 
ντυθήκατε τον Xριστό. Δεν υπάρχει πλέον Iουδαίος ούτε 
Έλληνας· δεν υπάρχει δούλος ούτε ελεύθερος· δεν 
υπάρχει αρσενικό και θηλυκό· επειδή, όλοι εσείς είστε 
ένας στον Iησού Xριστό. Kαι αν είστε τού Xριστού, άρα 
είστε σπέρμα τού Aβραάμ, και σύμφωνα με την 
υπόσχεση κληρονόμοι.» - Γαλ. 3: 27- 29 

 Μετά τη σταύρωση του Ιησού, η Μαρία 
Μαγδαληνή έφτασε στον τάφο του πριν από τα 
ξημερώματα μετά το Σάββατο. Ήρθε με βάλσαμο για να 
βαλσαμώσει το σώμα του Κυρίου, αλλά ανακάλυψε ότι 
ο τάφος είχε ανοίξει. Έτρεξε να πει στον Πέτρο και σε 
έναν άλλο μαθητή μαζί του ότι το σώμα του Ιησού δεν 
ήταν εκεί. Όταν η Μαρία επέστρεψε και στάθηκε στην 
πόρτα του τάφου κλαίγοντας, είδε έναν άνδρα που 
πίστευε ότι ήταν κηπουρός. Δεν αναγνώρισε το 
αναστημένο πνευματικό ον που ήταν υλοποιημένο έως 
ότου μιλήσει και φωνάξει το όνομά της. Όταν άκουσε τη 
φωνή του Δασκάλου της, η Μαρία συνειδητοποίησε ότι 
έβλεπε τον Ιησού. Ήθελε να τον αγκαλιάσει, αλλά αντ’ 
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αυτού, της είπε να ενημερώσει τους αδελφούς του ότι 
τον είδε. Θα ήταν μαζί τους για λίγο ακόμα πριν 
αναληφθεί στον ουρανό για να  είναι με Πατέρα του. — 
Ιωάννης 20: 1-18 

 Η συγκινητική αφήγηση της Μαρίας 
Μαγδαληνής μάς θυμίζει το μεγάλο προνόμιο που είχε 
ως το πρώτο άτομο που μίλησε στον Ιησού μετά την 
ανάστασή του. Ως αφιερωμένοι μαθητές του Δασκάλου, 
όχι μόνο μπορούμε να επαναλάβουμε τον ισχυρισμό του 
Παύλου ότι ο Χριστός έχει αναστηθεί, και έγινε απαρχή 
αυτών που έχουν κοιμηθεί, αλλά μπορούμε επίσης να 
προσβλέπουμε με ανυπομονησία στην δική μας 
ανάσταση από τον τάφο, ως αποτέλεσμα της δεύτερης 
έλευσής του. (Α΄ Κορ. 15:20· Α’ Θεσ.. 4: 16,17· Α΄ Πέτ. 
5: 4) Η ανάσταση του Ιησού είναι ο πρόδρομος της 
δίκαιης κυβέρνησης που θα ιδρυθεί στη γη ως 
αποτέλεσμα της ένδοξης βασιλείας του, στην οποία 
εμείς θα συμμετάσχουμε αν είμαστε πιστοί μέχρι 
θανάτου. (Αποκ. 2:10· 3:21· 20: 6) Τι θαυμάσια 
προοπτική είναι για εμάς και για όλες τις οικογένειες της 
γης! 
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